

体彩高频“快乐扑克3”游戏简介



- ♠ 扑克牌 开三张
- ♥ 无先后 爪排序
- ♣ 猜同花 买顺子
- ♦ 包对子 玩任选

“快乐扑克3”是从52张扑克牌中开出3张作为当期开奖号码，2元钱可买“同花”、“同花顺”、“顺子”、“豹子”、“对子”，也可买1—6个扑克牌号码，单注奖金5元—6400元。

中奖更快 每天开奖79期

“快乐扑克3”是高频开奖游戏，每天开奖79期（第1期上午9点开奖，第79期晚上10点开奖），每十分钟开奖一期，能够让彩民充分体验到“快速中奖”的乐趣。

猜牌型选牌号 16种游戏任意选

“快乐扑克3”包含16种游戏，既可以猜“牌型”，又可以选“牌号”：2元钱可以猜同花，2元钱可以买顺子，2元钱可以包豹子，2元钱可以选对子，2元钱可以任选1—6个号码，游戏丰富，趣味性强。

简单易中 选中1个就中奖

“快乐扑克3”游戏简单易中，例如中奖率最高的游戏“任选一”，2元钱任选1个号码投注，只要选中3个开奖号码中的任意1个就中奖。

创新投注 2元可买24张牌

“快乐扑克3”不用考虑开奖号码的先后顺序和位置，只要选中“牌型”或“牌号”就能中奖。投注方式灵活，2元钱可买各种牌型，2元钱可买12张牌、16张牌……24张牌，扩大了投注面，提高了中奖率。

给公益一份关怀 给梦想一个机会——中国体育彩票 国家公益彩票

点球不进 争议红牌

拜仁攻陷“兵工厂”

{ 欧冠 }

继19日曼城主场沦陷后，昨晨又一支英超劲旅阿森纳主场0比2不敌卫冕冠军。但看过了比赛的人都会觉得枪手输得颇为可惜，门将斯泽斯尼被红牌罚下成为了转折点。正如教练温格赛后所说：“前20分钟，我们本有可能3比0领先……”

本场比赛开赛后双方打出对攻战，比赛节奏明显比19日曼城巴萨要快。开场130秒，克罗斯的抽射被斯泽斯尼飞身单手托出。接着斯泽斯尼又扑出了罗本的补射。拜仁门将诺伊尔也不甘示弱，萨诺戈在门前12米处推射被他神勇倒地封出，接着萨尼亚右路头球摆渡，卡索拉反越位突入禁区，被出击的诺伊尔化解。德国队主帅勒夫到场观战，两队的德国国脚本场都发挥出色。

对攻战果然开场就有收效，第8分钟，威尔谢尔直传禁区左侧，厄齐尔逼真假动作扣过博阿滕后倒地，意大利主裁判里佐利吹罚点球，博阿滕吃到黄牌。从慢镜头看，齐尔有越位嫌疑，但意外的是，他亲自操刀左脚中路打出半高球绵软无力，诺伊尔虽然提前向左移动，但反应机敏的他仍然单手将球封出。随后第23分钟，阿拉巴拦截失误，张伯伦利用速度强突禁区形成单刀球，诺伊尔又及时出击破坏出边线！温格赛后说：“梅苏特(厄齐尔)是技术出色的点球手，罚点球也确实不止有一种方式。但罚丢这个点球极大地影响了梅苏特(厄齐尔)，在接下来的5到10分钟时间里，他都一直在摇头。自信是前进的基石，只有它才能给你必胜的信念。”

第37分钟比赛再起波澜，罗本右路内切回

敲后前插，克罗斯中路传出过顶球，罗本单刀球左脚尖够球，与出击的斯泽斯尼接触倒地。意大利裁判里佐利判罚点球并亮出红牌。在下场走向球员通道的途中，波兰门神右手隐蔽地做出了一个不雅手势，而且有意重复了数次，且通过转播镜头传向了全世界……在谈及斯泽斯尼的红牌时，温格赛后怒不可遏：“我们的门将在出击时真真切切地触到了皮球，也许在意大利，这是一个红牌动作，但今天有很多犯规在英超赛场上根本不可能吹罚。我们本来踢得非常出色，红牌不仅改变了比赛进程，而且毁掉了一切。”

虽然阿拉巴主罚的点球推射击中左门柱外侧弹出，导致上半时比赛两个点球都没有迎来进球，但正如温格赛后所说，少一人的阿森纳下半时完全呈现了被动局面，丢球也顺理成章。第54分钟，克罗斯分球，拉姆右路切入禁区回传，克罗斯门前18米处突施冷箭，一记漂亮的弧线球直挂球门死角。拜仁在前场牢牢控球，前75分钟控球率高达81%，双方传球次数为悬殊的744比219。第88分钟拜仁扩大比分，拉姆右肋斜传过顶，穆勒在门前9米处冲顶入右下角。拜仁此役过后，欧冠淘汰赛5连胜。

两中门框后 米兰遇绝杀

西多夫与西蒙尼两位昔日球星分别坐上了AC米兰与马竞的主帅，在昨晨这场少帅对决中，西蒙尼成为了胜利者。西多夫的米兰占据主动，两度射中门框，但球就是始终无法攻破对方球门，反倒晚节不保让马竞头号射手迭戈·科斯塔头球绝杀。最终AC米兰主场0比1落败，这恐怕意味着八强中将无意甲球队。

AC米兰作为意甲独苗，开场后攻势猛烈。第14分钟红黑军险些破门，塔拉布特传球，卡卡内切禁区左侧射门被库尔图瓦扑挡后打中横梁弹出。AC米兰第18分钟再度与进球擦肩，塔拉布特右路传中，波利小禁区前头球攻门被库尔图瓦扑挡后打中左侧立柱弹回。卡卡本场状态出色，他在第30分钟接巴洛特利的脚后跟回传射门，皮球擦横梁稍稍高出。下半时，卡卡的射门、埃辛的头球、塔拉布特的抽射都颇具威胁，但米兰就是无法打破场上僵局。

马竞深得球风圆滑的西蒙尼真传，顶住了米兰攻势的他们在最后时刻利用角球打出致命一击。阿巴特前点解围角球不力，无人防守的迭戈·科斯塔远点近距离头球破门。

米兰主帅西多夫赛后对于这样的结果非常遗憾，但是他仍旧表示为球队的表现感到骄傲，并坚信球队会晋级。

(本报综合)

斯泽斯尼被出示红牌

